
Παναγιώτης Μαυροειδής

-Ευρωπαίος Επίτροπος: Θα ήθελα μια σύντομη παρουσίαση των απόψεών σας παρακαλώ

—————————————————————————————-

-Κοιτάξτε, εγώ βασικά πιστεύω πως η ανθρωπότητα πηγαίνει μπροστά με τη λευκή άρια φυλή, με την
προϋπόθεση της επικράτησής της με κάθε τρόπο, ακόμη και με φονικό πόλεμο, σε βάρος των απολίτιστων
και καθυστερημένων εθνών και φυλών

-Εγώ πάλι από τη μεριά μου απεχθάνομαι ως απολύτως αντιδραστική αυτή τη θεωρία. Αποτελεί
δικαιολογητική βάση για την άδικη και βάρβαρη διαιώνιση της κυριαρχίας ορισμένων φυλών, εθνών,
κρατών ή συνασπισμών σε βάρος άλλων. Πόλεμος ενάντια στην προπαγάνδα του πολέμου!

-Μα εγώ δε μίλησα μόνο για μια φυλή ή απλά για ένα έθνος/κράτος ως δικαιωματικά ανώτερο άλλων.
Θεωρώ ότι και μέσα σε κάθε έθνος/κράτος ή άλλη κοινωνική συγκρότηση, υπάρχουν οι ικανοί και οι
κανονικοί που τους ανήκουν όλα και οι ανίκανοι, αποκλίνοντες και ελαττωματικοί που αποτελούν
παράγοντες καθυστέρησης. Οι τελευταίοι θα πρέπει να εξοντώνονται.

-Εγώ πάλι θεωρώ αυτή την άποψη χυδαία ρατσιστική, εν τέλει απόλυτα μισάνθρωπη και καταστροφική για
τον ανθρώπινο πολιτισμό. Πρέπει να ξεσηκωθούμε όλοι ενάντια σε αυτή τη φρίκη!

-Η ψυχρή λογική δικαιώνει αυτή την άποψη θα έλεγα. Σε ένα αλεξίπτωτο που χάνει βάρος ή που πρέπει να
ανέλθει και δεν τα καταφέρνει, η ορθή σκέψη είναι να πεταχτεί το περιττό βάρος.

-Τι να πω! Μα αυτή ακριβώς είναι η βάση της ναζιστικής φιλοσοφίας, που οδήγησε στο φονικό πόλεμο και
έπνιξε σε λουτρό αίματος την ανθρωπότητα, προσθέτοντας μάλιστα στο γερμανικό λαό ένα διαχρονικό
όνειδος με ευθύνη των ναζιστών ηγετών. Εξεγείρομαι μέχρι τέλους ενάντια σε αυτή την τρέλα!

-Σου λέει κάτι το πέταγμα στον Καιάδα;

-Μου λέει ακριβώς τι ΔΕΝ πρέπει να κάνουμε!

-Και όμως! Αυτό που χρειαζόμαστε τώρα είναι ένα παγκόσμιο πυρηνικό ηγεμόνα που θα επιβάλει μια Νέα
Τάξη στις διεθνείς σχέσεις και μια οργάνωση της απόλυτης εργασιακής και κοινωνικής πειθαρχίας σε
κάθε χωριστή χώρα.

-Ειρήνη, δημοκρατία και κοινωνικός πολιτισμός είναι ασύμβατα με τις φασιστικές, ναζιστικές,
ρατσιστικές θεωρίες. Αυτές μπορεί να ταιριάζουν και να γεννιούνται από την λογική ακραίου
ανταγωνισμού και εκμετάλλευσης ανθρώπου από άνθρωπο και ολόκληρων λαών από τα ηγεμονικά
ιμπεριαλιστικά καπιταλιστικά κράτη, δεν μπορούν όμως να αποτελούν το μέλλον της ανθρωπότητας. Όλα
για όλους, σε ένα πλαίσιο ειρηνικής άμιλλας διαφορετικών λαών και πολιτισμών, αυτό είναι το δικό μας
πανανθρώπινο, οικουμενικό, κομμουνιστικό όραμα! Θάνατος στο φασισμό και σε ότι τον γεννά!
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—————————————————————————————————————————

-Ευρωπαίος Επίτροπος: Σας ευχαριστώ θερμά για τη συνεργασία σας. Είστε απολύτως κατανοητοί. Οι
απόψεις σας είναι εκ διαμέτρου αντίθετες. Για να το πούμε απλά και να το καταλάβουν όλοι:

Είστε τα δύο άκρα!

Δείτε και εδώ:

Το ΚΚΕ και οι «δίκες της Μόσχας»
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